

基金申购年末迎来高峰

密集发行透出“稳”市意图



“5000点之上的中国牛市格局仍将延续，牛市不会轻言结束。”尽管近期大盘震荡激烈，多位投资理财专家们仍对未来持乐观态度。

晚报记者 来从严
见习记者 倪子/文

随着证监会近期对新基金审批的“开闸放水”，很多基金逐渐拉开了第四季度营销的帷幕。受近期股市拖累，基金销售普遍遇冷。但业内人士表示：基金密集申购透出证监会“稳”市意图。

进入11月中旬后，多个基金获批进行持续营销。南方隆元11月20日开始上限为150亿集中申购，随即国泰旗下沪深300指数

基金、华夏行业精选基金、工银核心价值、招商基金旗下的安泰股票基金也实施分拆。

“一些封闭式基金也开始了‘动作’。原先的封闭式基金——基金景阳，现改为大成景阳领先股票型证券投资基金后，存续期将由2007年12月31日到期变更为不定期。”一位银行的理财经理说道。

“但由于受股市走势

持续低迷拖累，现在很多投资者对现阶段的基金投资都持观望态度。南方隆元首日销售仅有60亿，华夏行业精选首日销售仅有30亿。和以前排队买基金的壮观场面相比，现在基金的销售很不理想。”这位理财经理无奈地说道。

和投资者的担心相反，机构的声音却颇为一致，认为A股的总体估值不低，资金充裕，加上经济向好，

仍能维持牛市格局。“我们认为，投资者应该把握住市场热点轮动的机会，理性迎接年底越来越多的基金申购高潮。”一位资深市场研究员表示。

有证券分析人士表示，近期多个基金密集年底上市，一定程度上透露出证监会通过基金入市稳定大盘的意图。投资者应该理性对待当前多个热销基金，投资时可以多加关注。

[专家观点]

2008年看好两大主题

泰达荷银首席策略分析师尹哲：升值+内需、央企资产注入是2008两大主题。但未来一段时间整个市场仍将继续维持宽幅震荡的格局。“近期市场中最简单的选股方法就是寻找2008年度市盈率在30倍以下、2008年业绩增长30%以

上，最近一波调整中跌幅在30%以上的个股，这些将是我们关注的重点。”他也忠告投资者，目前市场尚处在调整阶段，想在2008年再赚个翻倍，可能性很小，投资者应该把自己的投资收益预期降低，30%~50%比较合适。

2008年精选个股更重要

嘉实优质企业基金经理刘天君：从6000点跌破5000点，是市场泡沫挤出的过程，目前已经出现了很多具有长线价值的优质个股，是选股票的好时机。“2008年股指的涨幅相对来说比过去要小，而个股的分化变得非常大，那么

一旦买错了股票，指数涨了，您却在亏钱。因此，明年精选个股要比以往任何一年都重要。”刘天君说。他提醒说，在资金成本上升的宏观环境下，选择个股时应看好消费和服务相关行业，重点关注拥有丰富现金流的企业。



影楼 家电

一次投入 多重回报

优惠活动12月31日截止；
2008年1月1日起恢复原价

99元
准妈妈写真套餐
妈咪宝贝

欧美经典·日韩流行元素·中国风·中国风·[自然释放个性摄影]—爱情故事系列

米兰春天婚纱摄影3th庆酬宾酒会

你拍照 我付款 再送你嫁礼！

★ 活动地址：米兰春天总店

★ 活动日期：2007年12月6.7.8.9日四天

活动地点：郑州市西大街与南大街交叉口 贵宾热线：86-371-66286912 66079290(华联店)
华联店地点：北京华联商厦正门左侧

本栏目信息在通通有DM广告、商都招商网www.zhaoshangcn.com免费发布，效果就是不同！
广告服务热线：63399000 67655128 传真：63330293 67655048
地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅

全球早教领导品牌-Gymboree金宝贝
—课程全球同步，让您的孩子与国际接轨



金宝贝郑州二七塔早教中心
• 领先 1976年成立于美国旧金山，30年专业早教经验
• 网络 近700家教育中心，遍布全球41个国家和地区
• 信誉 美国纳斯达克上市(编码:GYME)
• 权威 权威商业杂志「Entrepreneur」评为全美加盟500强企业中的早教第一品牌

TEL: 66206600
www.gymboree.com.cn
全国同步，与国际接轨
双语环境早教
父母育儿课堂
分龄教育
小小科学家

中国驰名商标 上海狮龙电动车
纯摩托车款式电动车 没电也能跑
后置电瓶 电瓶不易丢
凡持摩托车有效证件来店购买狮龙电动车飞跃款 原价2680元 现价2380元！
活动时间：12月1日-12月30日



通过了国家的3C认证，率先采用GDS防眩光技术，可提供10000CD照度光源的聚光技术，发出的光束更集中，保障夜间行驶安全。



狮龙电动车动力使用GDS防眩光技术，前轮为的是普通电动车的轮胎，驱动功率是普通电动车的50%，使用寿命提高2倍以上，稳定性大大提高，骑行中的安全性。

京广路总店 68589938
大学路专卖店 13383837006
荥阳专卖店 13007505639
巩义专卖店 13073702459
加盟热线 13939068408

[基金资讯]

上投摩根基金放开申购

上投摩根基金公司发布公告称，12月7日起恢复中国优势基金的日常申购业务，12月14日起恢复阿尔法基金的日常申购业务。但并没有放开上投阿尔法基金和中国优势基金的转换转入业务。此次放开申购基金限定的最大规模均为150亿。但由于上投摩根基金公司此前暂停了新客户的开户申请，因此此次打开申购只是针对老客户的定向募集。

银华基金开通招行定投业务

银华基金公司发布公告称，从12月10日起在招商银行推出银华旗下全部7只开放式基金的定期定额申购业务。此次在招行开通定期定额申购业务的银华旗下产品包括：银华优势企业、银华保本增值、银华-道琼斯88精选、银华核心价值优选、银华优质增长、银华富裕主题和银华货币市场基金。覆盖了股票型、混合型、保本型、货币型等不同风险收益类型的产品。

长虹

[银行资讯]

招商银行推出“机器猫”信用卡

招商银行日前正式推出了全球首张以哆啦A梦为主题的标准信用卡，共包括神奇现身、神奇竹蜻蜓、神奇任意门和神奇时光机四款不同风格的卡片，用户可在招行各营业网点办理。此次推出的“机器猫”粉丝信用卡和招行之前推出的Hello Kitty粉丝信用卡一样，充分显示招商银行在信用卡主题化时尚化经营道路上的匠心独具。

樊振宁

中国银行推广基金定投业务

中国银行近日正在推广用“薪”理财——基金定投活动。中行自2003年开通了基金定投业务，几年下来参与的银行客户收益颇丰。到目前为止，中国银行已经开通了20多家基金公司60多只基金的定期定额投资业务。本次，中行希望借助用“薪”理财——定期定额投资推广活动吸引更多客户理性、持续、均衡地投资基金，分享中国经济和资本市场成长。

徐涛

光大银行获中央汇金200亿注资

中央汇金投资有限责任公司日前向中国光大银行注资200亿元人民币等值美元，按每股1元的价格持有光大银行200亿股，占其总股本的70.88%。这标志着备受瞩目的光大银行改革重组工作取得了重大实质性成果。光大银行下一步将抓紧实施引进战略投资者及IPO(首次公开发行股票)工作。同时，作为中国光大集团改革的另一重要内容，中国光大实业(集团)有限责任公司也已注册成立。

李景辉